

В чем разница в рождении сверху вниз и снизу вверх?

Автор: Евгений
06.05.2010 14:56 -

Смотри, если я богатый и у меня все есть, а ты нищий и не имеешь ничего, тогда у нас разные желания и мы никогда не познаем друг друга. Чтобы соединить эти ступени, нужно родиться в двух состояниях и познать их для поднятия нищего к себе. На этом взаимодействии и построен весь закон. Если ты свет хохма, или жизни, ты должен родиться в самой нижней части малхут, а это тьма. Только тогда ты сможешь ее поднять в свет, а иначе никак. А если ты бина ты обязан родиться в нуква и от туда поднять ее к себе, и вместе уже совершить подъем в свет хохма. А что бы заполнить ее внизу светом ты обязан родиться в свете хохма, и спустится и заполнить ее светом. И так же ты обязан родиться в бина, для спуска в нуква, для заполнения ее светом на своем месте. И только в этих двух рожденных состояниях и возможно сбалансировать силы получения и отдачи для заполнения светом всю малхут. Всех Благ.